


1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Målestokk

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke,
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Konstr./TegnetDato

Beregning Godkjent

Erstattning for Erstattet av

Revisjon

Henvising:

40610V/40611V - 40612V/40613V

OVERGANG TIL STD. VEGSKINNE

ØRSTA BRUREKKVERK D
 T-0062  

  

A3

c:\vault workspace\designs\03 trafikk\t-0165.dwg

25.04.05

T-0165

AnmVektKapl.MaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

5 60642 RUND SKIVE M16 DIN125 VZN

16 60643 SEKSK. MUTTER M16 VZN

16 60983 FIRK. SKIVE M16 VZN

16 60990 REKT. SKIVE M16, 40X115X8 VZN

16 60810 6KT.SKRUE U/MUT.M16X180 8.8VZN

4 4216130V LÅSESKRUE M/MUT.M16X130 8.8VZN

44 60641 SK.SKRUE M16X25 4.6 VFZ 140 V

44 692316000 FLENSMUTTER M 16 VFZ 8. 8 ISO

4 60000 VEGREKKV. 310 STD.4M RETT CC1m

16 60240 IMPR.TRESTOLPE Ø140 L= 2m.

1 60170/71 OVERG.SKINNE -RØRPROFIL indre/ytre

D
a

to
/S

ig
n
.

R
u

te
F

o
ra

n
d

ri
n

g
/F

o
ra

n
d

r.
 m

e
ld

in
g

 n
r.

S
y
m

b
o
l

2
3

.1
1

.0
6

/D
rk

In
n

fø
rt

 n
ye

 a
rt

. 
n

r.
 f

o
r 

tr
e

s
to

lp
e

r,
 r

e
v
id

e
rt

 s
ty

kk
lis

te
A

2
0

.1
0

.0
8

/N
e
s

S
e

tt
 i
n

n
 t

o
 n

ye
 s

to
lp

e
r

B

1
1

.0
1

.1
0

/H
K

In
n

fø
rt

 n
y
e

 a
rt

. 
n

r.
 E

rs
ta

tt
e

r 
V

9
1

1
0

8
, 

V
9

1
1
0

9
 -

 V
9

1
1

1
0

, 
V

9
1
1

1
1

C

5 60642 RUND SKIVE M16 DIN125 VZN

16 934310000 SEKSK. MUTTER M10 VZN

16 60984 FIRK. SKIVE M10 VZN

16 60980 REKT. SKIVE M10, 40X115X5 VZN

16 933310045 SKRUE DIN 933 8.8 M10X45 VFZ

4 4216130V LÅSESKRUE M/MUT.M16X130 8.8VZN

44 60641 SK.SKRUE M16X25 4.6 VFZ 140 V

44 692316000 FLENSMUTTER M 16 VFZ 8. 8 ISO

4 60000 VEGREKKV. 310 STD.4M RETT CC1m

16 60200 SIGMASTOLPE TUNG A, L=1950

1 60170/71 OVERG.SKINNE -RØRPROFIL indre/ytre

2
1

.0
1

.2
0

2
0

/ 
P

Ø
E

n
d

re
t 

M
1

0
x
4

5
 s

k
ru

e
 t

il 
8

.8
 k

v
a
lit

e
t

D


